

NEWS 新闻速览

我区举行“银税互动添活力 助企发展优环境”系列活动

□记者 魏建
本报讯 8月24日，全区“银税互动添活力 助企发展优环境”系列活动在区档案馆二楼第二会议室举行。区委常委、常务副区长邢军出席活动并致辞，枣庄四十六中党总支书记、区发改局局长潘超参加。

区领导现场督导 全国文明城市创建工作

□记者 李森
本报讯 8月23日，区委常委、副区长于义杰带领区直有关部门负责同志，现场督导全国文明城市创建工作。

我区组织收看全市创建全国文明城市工作约谈暨“大拉练”活动动员会议实况

□记者 李森
本报讯 8月22日，全市创建全国文明城市工作约谈暨“大拉练”活动动员会议召开。区委常委、宣传部部长田传洋，副区长梁会川与各镇街、区直有关部门负责同志在我区分会场收看会议实况。

全市首家省计生协会“暖心家园”项目点揭牌

□记者 刘琦
本报讯 8月24日，省计生协会“暖心家园”项目点揭牌仪式在龙山路街道南社区举行。市卫健委党组成员、市计生协会会长沈象胜，副区长李亚娟出席并为“暖心家园”揭牌。

区人大调研退役军人保障法贯彻落实情况

□通讯员 李志浩
本报讯 8月23日，区人大常委会党组成员殷昭勇带领调研组，到齐村镇、孟庄镇调研《中华人民共和国退役军人保障法》贯彻实施情况。

区委组织部 开展“党员亮身份 支部聚合力”行动

□本报通讯员
本报讯 为全面贯彻落实市委、区委关于全国文明城市创建的有关要求，区委组织部积极开展“党员亮身份 支部聚合力”专项行动，在全力攻坚全国文明城市创建中发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

前、作表率、打头阵，为优化城市功能品质、增进民生福祉、提升城市文明程度作出贡献。

组织部开展文明城市创建“两戴”行动，在镇街、重点创城点位设置党员先锋岗和党员示范窗口，组织机关企事业单位在职党员和村（社区）党员佩戴党徽、红袖章，在服务群众、全国文明城市创建和党建引领志愿服务等方面进行承诺，亮出党员身份。

顿管理突出问题，由社区党组织书记带队，“定岗网格”社区工作者、物业企业项目经理、业委会成员等积极参与，组团发现小区物管难题，通过入户走访、上门帮包等，梳理文明城市创建痛点堵点，逐项跟踪问题整改，集中提升小区环境品质和群众满意度。

区教体局 多举措推进文明城市创建工作

□通讯员 任晓丹 陈庆丰
本报讯 自全国文明城市创建工作开展以来，区教体局牢固树立“快就是大局，干就是担当”的工作理念，强化五项措施，推进文明城市创建工作。

区教体局强化主题实践，深化思想建设，紧紧围绕培育和践行社会主义核心价值观，广泛开展“新时代好少年”“文明小标兵”“文明礼仪从我做起”“文明瞬间随手拍”等活动。

区教体局强化问题整改，注重氛围营造，各校通过张贴“文明校园24个字、未成年人主题公益广告、创设文化墙、LED滚动宣传等载体，努力营造师生尽知、人人参与创建的良好氛围。

社会遵守交通、安全出行。各学校全面开设“家长接待室”，开通家长服务热线，主动“开门纳谏”，学校、家庭、社会三位一体的创建体系进一步完善。



图一 创城工作开展以来，区司法局将全国文明城市创建与各项司法行政业务工作深度融合，在文明劝导中积极宣传法律知识，在志愿服务中为群众送上“法治大餐”，让法治元素成为文明创建的有力支撑。

图二 近日，红旗小学党支部组织党员志愿者开展“枣庄是我家，文明创建靠大家”创建文明城市宣传活动。

枣庄市“中国梦·新时代·新征程” 百姓巡回宣讲暨红色宣讲团走进市中区

□记者 魏建
本报讯 8月22日，枣庄市“中国梦·新时代·新征程”百姓巡回宣讲暨红色宣讲团走进区国资局、齐村镇、孟庄镇。

基本精神，从六个方面深入介绍《习近平谈治国理政》第四卷的重要思想论述。

克思主义“不老”的奥秘！《有我在、你平安》《重新绽放的花蕾》等为题，从普通人的视角，用有温度的讲述，诉说那些发生在平凡人身上的不平凡的故事。

再一次受到洗礼，进一步坚定共产主义理想信念，在今后的工作中将继续撸起袖子加油干，切实把学习教育成果转化为奋进新征程、建功新时代的工作举措和实际成效。

齐村镇多措并举 筑牢防溺水安全堤



□通讯员 李群
齐村镇 防溺水工作是当前校园安全工作的重中之重。为切实做到“人民至上”，最大限度保护学生生命健康，防止溺水事故发生，多措并举，筑牢防溺水安全堤。

增强学生防溺水意识和能力。辖区学校组织每周开展一次防溺水安全主题班会活动，通过观看防溺水专题片、具体案例、签订防溺水承诺书等措施，提升学生对防溺水安全的认知水平。

志愿者拍摄防溺水宣传片，通过喜闻乐见、通俗易懂的形式，宣传防溺水知识及重要性，通过“幸福齐村”微信公众号及时推送到各学校、各班级，收到良好效果。



创建法治政府 优化法治环境